

2 марта на историко-географическом факультете Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялась встреча студентов с известными людьми Чувашской Республики. Возглавлял делегацию почетных гостей Герой России, генерал-лейтенант авиации Н.Ф. Гаврилов. На встрече также участвовали проректор по учебной работе университета А.Ю. Александров, член Попечительского совета ЧГУ, президент компании «Слава картофелю» А.П. Капитонов, руководитель Чувашского регионального отделения Международной общественной организации спецподразделений органов государственной безопасности Н.Д. Клязьмин и вице-президент Федерации вольной борьбы Чувашской Республики, заслуженный тренер ЧР В.М. Семенов.

Формат беседы был весьма непринужденным как для студентов, так и для их собеседников. Разговор коснулся весьма интересной проблемы: что значит быть хорошим студентом и отличным студентом. Ответ на данный вопрос гости попытались найти, рассуждая о своем прошлом, о детских мечтах, которые сейчас благодаря упорству и знаниям осуществляются.

Известный предприниматель А.П. Капитонов рассказал собравшимся о своих студенческих годах (он является выпускником строительного факультета ЧГУ), о том, как долго и упорно искал себя в современных реалиях развития страны и общества. В.М. Семенов подчеркнул, что профессиональные достижения каждого человека во многом зависят от его здоровья, призвал всех присутствующих культивировать спортивный стиль жизни.

Н.Ф. Гаврилов рассказал о своем жизненном пути и неожиданно перевел разговор на тему исторических сенсаций. Оказывается, он с неподдельным интересом следит за студенчеством в нашем университете, занимается разгадыванием исторических тайн. В частности, в прошлом году ему посчастливилось участвовать в экспедиции по поиску следов затерянной экспедиции «Святой Анны», отправленной около 100 лет назад на поиски Северного полюса. Результатом данной экспедиции стала уникальная находка дневников одного из участников того героического похода, с ксерокопиями которого он с удовольствием поделился с присутствующими студентами. В свою очередь, студенты задавали вопросы, связанные с личной жизнью и профессиональной деятельностью знаменитого летчика и выразили свое желание стать участниками подобных экспедиций.

Тематику единения исторического и географического образования продолжил Н.А. Казаков, заместитель декана историко-географического факультета по учебной работе по специальности «География», который предложил Николаю Федоровичу стать членом Чувашского регионального отделения Русского географического общества.

В конце встречи гости пожелали студентам повышать знания и навыки по своей будущей профессии как в стенах факультета, так и за его пределами, а студенты – продолжения таких интересных и полезных встреч.

{gallery}novosty/2012/3/030312{/gallery}

Фото Анны ТИХОНОВОЙ.